

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

В Швейцарии зарегистрировано 158 новых случаев СПИДа |

Auteur: Надежда Сикорская, [Женева](#), 29.04.2008.



Photo: Martial Trezzini

И это только за первый квартал текущего года. По сообщению Федеральной службы здравоохранения, большинство жертв по-прежнему составляют гомосексуалисты.

|

Судя по этим первым на текущий год данным, в 2008 году в Швейцарии будет задекларировано приблизительно столько же случаев заболевания СПИДом как и в прошлом, то есть около 750. За прошедшие три месяца позитивный результат теста на СПИД получили 116 мужчин и 39 женщин. 73 человека, из которых 48% составляют женщины, получили инфекцию в результате гетеросексуальных отношений. 64 мужчин заразились также из-за половых контактов с другими мужчинами, а еще 10 - во время инъекции наркотиков.

Вчера, то есть в день обнародования этих печальных результатов, две организации по борьбе со СПИДом объявили в Женеве о подписании новых соглашений, благодаря которым удастся значительно снизить цены на лекарства второй стадии лечения и сделать доступными шесть новых видов лечения, предназначенных для детей.

В результате совместных усилий организации Unitaid и Фонда Билла Клинтона, изготовители медикаментов согласились в некоторых случаях снизить цены на 19% по сравнению с прошлым годом.

Вторая стадия лечения необходима тем больным, на которых перестали действовать изначально предписанные медикаменты. По данным Фонда Клинтона, эта проблема коснется около 500 000 человек в ближайшие два года.

[Швейцария](#)

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/sante/v-shveycarii-zaregistrirовано-158-novyh-sluchaev-spida>